
 
 

ΠΡΟΣ :      120 ΠΤΕΡΥΓΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΕΡΟΣ 
      ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
 Πίνακας Αποδεκτών  ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΣΕΩΝ 
      Τηλ. 2722045047 
ΚΟΙΝ. :       Φ.831/ΑΔ.946 
      Σ.468 
      Καλαμάτα, 23 Ιαν 26 
 
ΘΕΜΑ : Δαπάνες Προμηθειών (Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς για την 

Προμήθεια Βόειου προς κάλυψη αναγκών Σμήνους Τροφοδοσίας της 
120ΠΕΑ Υπ΄ Αριθμ. ΕΚΜ 03/26) 

 
ΣΧΕΤ. : α. Πρωτογενές Αίτημα με ΑΔΑΜ:26REQ018342086 
 β. Εγκεκριμένο Αίτημα με ΑΔΑΜ: 26REQ018352145 
 

1. Σε συνέχεια των ανωτέρω σχετικών, προσκαλείται ο οικονομικός 
φορέας του πίνακα αποδεκτών για την υποβολή οικονομικής προσφοράς εντός 
της προϋπολογισθείσας αξίας, προς σύναψη Ιδιωτικού Συμφωνητικού (Ι.Σ) με 
αντικείμενο την προμήθεια υλικών σύμφωνα με το κάτωθι Πίνακα: 

 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΜ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ 
€ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ) 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ € 
(ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ) 

ΒΟΕΙΟ (CPV 15111200-1) 

1 ΒΟΕΙΟ ΜΠΟΥΤΙ Α/Ο (200-320γρ) 

ΚΙΛΑ 

500,00 13,00 € 6.500,00 € 

2 ΒΟΕΙΟ Α/Ο (ΣΠΑΛΑ ΓΙΑ ΚΙΜΑ) 800,00 9,80 € 7.840,00 € 

3 ΚΡΕΑΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΒΟΕΙΟ ΚΕΦΤΕΔΑΚΙ (50-60γρ) 100,00 10,00 € 1.000,00 € 

4 ΚΡΕΑΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΒΟΕΙΟ ΜΠΙΦΤΕΚΙ (280γρ) 1000,00 10,00 € 10.000,00 € 

5 ΚΡΕΑΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΒΟΕΙΟ ΣΟΥΤΖΟΥΚΑΚΙ (3*80γρ) 120,00 10,00 € 1.200,00 € 

6 ΜΟΣΧΑΡΙΣΙΑ ΚΟΝΤΡΑ (450-500γρ) 120,00 15,50 € 1.860,00 € 

7 ΜΟΣΧΑΡΙ ΤΑΣ ΚΕΜΠΑΠ (3*90-110γρ) 100,00 13,00 € 1.300,00 € 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ ΣΕ € (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ) 29.700,00 € 

ΦΠΑ (13%) 3.861,00 € 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ ΣΕ € (ΜΕ ΦΠΑ) 33.561,00 € 

 
Σημειώσεις 

   α. Χρονική διάρκεια σύμβασης: Ένα (1) έτος από την υπογραφή του 
Ιδιωτικού Συμφωνητικού ή έως ανάλωση εκτιμώμενου Π/Υ. 
 
   β. Μέγιστη εκτιμώμενη συνολική αξία Άνευ ΦΠΑ: 29.700,00€. 
 
   γ. Ημερομηνία Αποσφράγισης Προσφορών: 30-01-2026 και ώρα 
09:00. 
 

2. Στις παραπάνω τιμές περιλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις 
ποσοστού 0,1%, καθώς και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη 
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νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, για προμήθεια υλικών στον τόπο και 
με τον τρόπο που προβλέπεται στην παρούσα πρόσκληση. 

3. Η δαπάνη υπόκειται στην προείσπραξη Φόρου Εισοδήματος (Φ.Ε.) 
ποσοστού 4% για την προμήθεια υλικών επί της καθαρής αξίας (αφαιρουμένων 
των κρατήσεων) σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν.4172/13 για 
προμήθεια υλικών. 

4. Ποσότητες - Απαιτήσεις- Εκτιμώμενες Αξίες: 

 Οι προμήθειες των ειδών θα πραγματοποιηθούν με βάση τις εκτιμώμενες 
απαιτήσεις της παρούσας ΠΥΠ οι οποίες έχουν υπολογισθεί κατά 
προσέγγιση. Η Υπηρεσία επιφυλάσσεται του δικαιώματος να αυξομειωθούν οι 
λειτουργικές απαιτήσεις ανάλογα με τις ανάγκες της (έως του ποσοστού +, - 20% 
επί της απαιτούμενης ποσότητας) σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 105 του 
Ν. 4412/16 και εντός της προϋπολογισθείσας αξίας. Επιπρόσθετα, σε περίπτωση 
που η συνολική αξία είναι τελικώς μικρότερη από την εκτιμώμενη, ο προμηθευτής 
δεν δικαιούται επ΄ ουδενί να ζητήσει την υπολειπόμενη αξία. 

5. Υγειονομικός Έλεγχος 

 Η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα διενέργειας υγειονομικού ελέγχου των 
εγκαταστάσεων του προσφέροντος με επιτόπια επίσκεψη, είτε κατά τη διαδικασία 
σύναψη της σύμβασης, είτε κατά το στάδιο υλοποίησης της, σύμφωνα με τα 
προβλεπόμενα Φύλλα Επιθεώρησης Βιομηχανιών – Τροφίμων και την υπ’ αριθμ. 
Υγ/ΓΠ/οικ47829 Απόφαση του Υπουργείου Υγείας (ΦΕΚ 2161 Β’/2017). 

6. Χρόνος Παράδοσης: 

 Τα υπό προμήθεια είδη θα παραδίδονται σε χώρους της Μονάδος (120 
ΠΕΑ) έως 4 φορές ανά εβδομάδα, σύμφωνα με τις ανάγκες της υπηρεσίας κατόπιν 
συνεννόησης με τα Αρμόδια Όργανα της Μονάδας. Ως τοποθέτηση παραγγελίας 
λογίζεται η τηλεφωνική παραγγελία από τα στελέχη της Υπηρεσίας. Ως ώρες 
παράδοσης –παραλαβής ορίζονται οι 09:00πμ -12:00πμ για τις καθημερινές και 
12:00πμ-13:00μμ για αργίες, εορτές και Σαββατοκύριακα, όταν απαιτείται. Θα 
επιδιώκεται στο μέγιστο βαθμό από τα αρμόδια στελέχη της Μονάδος ο σχετικός 
προγραμματισμός από την προηγούμενη ημέρα σε ότι αφορά στις παραγγελίες 
της επόμενης ημέρας και σε αυτή την περίπτωση, τις καθημερινές, η ώρα 
παράδοσης δεν θα πρέπει να υπερβαίνει την 12η μεσημβρινή. Σε ειδικές 
περιπτώσεις, δύναται το υπόψη πρόγραμμα παράδοσης – παραλαβής να 
τροποποιηθεί, κατόπιν σχετικής συνεννόησης και σύμφωνης γνώμης των δύο 
πλευρών. 

7. Διαδικασία Παράδοσης – Παραλαβής 

 α. Κατά τη διαδικασία παραλαβής των ειδών θα διενεργείται ποιοτικός 
και ποσοτικός έλεγχος. Η παράδοση των ειδών (τεμάχια, κιλά κ.λ.π.), θα γίνεται με 
τρόπο τον οποίο θα υποδείξει η Υπηρεσία. Η συσκευασία των προς παράδοση 
ειδών θα είναι όπως του εμπορίου και πάντα σύμφωνη με το πνεύμα των 
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Διατάξεων του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών και τις Τεχνικές Προδιαγραφές της 
Υπηρεσίας, χωρίς άλλη χρηματική επιβάρυνση, ενώ σε εμφανές σημείο της 

συσκευασίας θα αναγράφονται, τουλάχιστον, οι παρακάτω ενδείξεις: 
   

(1) Επωνυμία του προμηθευτή. 
 
(2) Είδος και ποσότητα του προϊόντος. 

(3) Καθαρό βάρος προϊόντος και (προαιρετικά) μικτό βάρος του. 

(4) Ημερομηνία παρασκευής και λήξης προϊόντος. 

 β. Τα χρησιμοποιούμενα από τον προμηθευτή μέσα μεταφοράς των 

προϊόντων στις Μονάδες, πρέπει να είναι κατάλληλα για μεταφορά τροφίμων με 
την απαιτούμενη ισοθερμική και ψυκτική ικανότητα, αναλόγως του είδους που 

μεταφέρουν. Ακόμη, ο χώρος τοποθέτησης των προϊόντων πρέπει να διατηρείται 
καθαρός και να απολυμαίνεται κατά τακτά χρονικά διαστήματα (σχετική βεβαίωση 
απολύμανσης να βρίσκεται στη διάθεση του επιθεωρούντος Υγειονομικού 

Αξιωματικού σε οποιοδήποτε στάδιο ελέγχου). 

 γ. Καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης, η επιτροπή παρακολούθησης 

της σύμβασης, δύναται να προβαίνει στους προβλεπόμενους από τους ειδικούς 
όρους διενέργειας του διαγωνισμού, ελέγχους. 

 δ. Επίσης, η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού & παρακολούθησης 
της σύμβασης εφόσον απαιτηθεί είναι αρμόδια να λαμβάνει δείγματα των προς 

κατανάλωση ειδών, παρουσία του προμηθευτή ή του αντιπροσώπου του, τα οποία 
θα προσκομίζονται στο Στρατιωτικό Χημείο ή σε αντίστοιχο Χημείο (όταν δεν 
υπάρχει Στρατιωτικό) προς υποβολή τους στους παρακάτω ελέγχους: 

  
 (1) Μικροβιολογικός. 

 
 (2) Χημική Ανάλυση. 

 
 (3) Ιστολογική Εξέταση. 
 
 ε. Το κόστος των δειγμάτων θα βαρύνει τον προμηθευτή. Επίσης, τον 

προμηθευτή θα βαρύνει και το κόστος των χημικών αναλύσεων. Οι έλεγχοι θα 
πραγματοποιούνται εφόσον απαιτηθεί μέχρι μία φορά το μήνα ή δώδεκα κατά 

έτος. Για τυχόν επιπλέον ελέγχους το κόστος βαρύνει την Υπηρεσία. 

 

 στ. Τα αποτελέσματα των δειγματοληπτικών εξετάσεων, πρέπει να 

είναι απολύτως σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές των τροφίμων. 

 

 ζ. Η παραλαβή των ειδών θα γίνεται από τα αρμόδια Όργανα της 

Υπηρεσίας, με συμμετοχή υποχρεωτικά του Ιατρού της Μονάδας, και θα είναι 

υπεύθυνα για τον ποιοτικό και ποσοτικό έλεγχο των παραλαμβανόμενων ειδών. 

Συγκεκριμένα, τα αρμόδια Όργανα μαζί με τον Ιατρό της Μονάδας θα ελέγχουν τη 
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συμφωνία των ειδών με τους όρους και θα βεβαιώνουν ότι το υλικό είναι 

κατάλληλο και ότι μπορεί να παραληφθεί και να χρησιμοποιηθεί υπογράφοντας 

υποχρεωτικά όπισθεν κάθε τιμολογίου-δελτίου αποστολής. Σε περίπτωση που το 

υλικό παρουσιάζει αποκλίσεις από τους όρους της σύμβασης, τα αρμόδια Όργανα 

θα αναφέρουν γραπτώς στην επιτροπή διενέργειας-αξιολόγησης διαγωνισμού & 

παρακολούθησης της σύμβασης τους λόγους απόρριψης και τις αποκλίσεις του 

απορριπτόμενου είδους. Στη συνέχεια η επιτροπή διενέργειας-αξιολόγησης 

διαγωνισμού και παρακολούθησης της σύμβασης, αφού εξετάσει και αξιολογήσει 

την παραπάνω αναφορά, θα συντάσσει έγγραφη γνωμοδότηση προς τον Διοικητή 

της 120 ΠΕΑ, όπου θα εισηγείται την απόρριψη ή όχι του εν λόγω είδους καθώς 

και τις πιθανές ρήτρες ή την κήρυξη του προμηθευτού ως έκπτωτου. 

 η. Κατά την εκτέλεση της σύμβασης και μέχρι την ολοκλήρωσή της, 

είναι δυνατόν να απαιτηθούν αποφάσεις οι οποίες πρέπει να βασίζονται σε 

γνωμοδότηση συλλογικού οργάνου (πχ μετάθεση χρόνου παράδοσης, επιβολή ή 

απαλλαγή από ποινικές ρήτρες, κήρυξη του προμηθευτή ως έκπτωτου κλπ). Σε 

όλες τις ανάλογες περιπτώσεις, αρμόδιο συλλογικό όργανο για έκδοση της 

απαιτούμενης γνωμοδότησης είναι η επιτροπή παρακολούθησης της σύμβασης. 

Εάν κάποιο από τα μέλη της επιτροπής, στο διάστημα που μεσολαβεί από τη 

διενέργεια της διαγωνιστικής διαδικασίας μέχρι την εκδήλωση της απαίτησης για 

γνωμοδότηση, δεν υπηρετεί πλέον στη Μονάδα, (έχει μετατεθεί, αποστρατευθεί 

κλπ), τότε αντικαθίσταται από άλλον, με απόφαση του Διοικητή. 

 θ. Για την εξασφάλιση εισόδου στη Μονάδα, το προσωπικό που θα 

χρησιμοποιεί ο προμηθευτής θα πρέπει: 

  (1) Να έχει εξουσιοδότηση από το γραφείο Ασφάλειας της 

Μονάδος. 

  (2) Να είναι κατάλληλα εκπαιδευμένο, να επιδεικνύει άψογη 

συμπεριφορά έναντι του προσωπικού της Μονάδος και να σέβεται τους νόμους και 

τον κανονισμό λειτουργίας της Υπηρεσίας. 

 
 ι. Ο προμηθευτής είναι αποκλειστικά και μόνο υπεύθυνος (ποινικά και 

αστικά) για κάθε ατύχημα που τυχόν συμβεί στο εισερχόμενο στη Μονάδα 

προσωπικό του. 

 ια. Επιπλέον, σε περίπτωση που προξενηθεί ατύχημα από αμέλεια του 

προσωπικού του σε οιονδήποτε, ο προμηθευτής ευθύνεται απεριόριστα. 

8. Χρόνος ισχύος προσφοράς: 120 ημέρες (κατ’ ελάχιστο). 

9. Κριτήριο ανάθεσης: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά, αποκλειστικά βάσει της τιμής για το σύνολο των αγαθών χωρίς να 
υπερβαίνει τη συνολική προϋπολογισθείσα αξία όπως αυτή έχει ορισθεί με την 
παρ.1 της παρούσης. 
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10. Προθεσμία κατάθεσης προσφορών: Καταληκτική ημερομηνία 
αποστολής των προσφορών είναι η 30-01-26 και ώρα 15:00 π.μ. Προσφορές 
που παραλαμβάνονται εκπρόθεσμα θεωρούνται ως μη κανονικές και δεν 
αξιολογούνται. 

11. Δικαίωμα υποβολής προσφοράς: Ο οικονομικός φορέας που 
προσκαλείται ονομαστικά με το παρόν στους Αποδέκτες για ενέργεια στον Πίνακα 
Αποδεκτών. Επισημαίνεται ότι δεν λαμβάνονται υπόψη προσφορές οικονομικών 
φορέων που δεν προσκλήθηκαν να υποβάλουν προσφορά σύμφωνα με Άρθρο 
120, παρ. 3α του ν.4412/16. 

12. Τρόπος υποβολής προσφορών: Η υποβολή προσφοράς γίνεται 
ηλεκτρονικά σύμφωνα με το υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς του 
Παραρτήματος «Α», μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) στη διεύθυνση 
georgios.tsilimigkras@haf.gr ή εναλλακτικά απευθείας στην Μονάδα 120 ΠΕΑ/ 
Αεροδρόμιο Μεσσήνης/Τμήμα Οικονομικού. Σε αυτήν θα περιλαμβάνονται σε 
ηλεκτρονική μορφή (μη επεξεργάσιμη – pdf) τα έγγραφα που αναφέρονται στο 
Παράρτημα «Β». 

13. Η Διαδικασία Αξιολόγησης Προσφορών - Έκδοση Απόφασης Ανάθεσης 
καθώς και τα δικαιολογητικά εξόφλησης, αναλύονται στα στάδια του 
Παραρτήματος «Γ». 

14. Το παρόν συντονίστηκε με 120ΠΕΑ/ΜΕΕΠ. 

15. Πληροφορίες: Ως προς την οικονομική προσφορά: Υπσγος (Ο) 
Τσιλιμίγκρας Γεώργιος (τηλ. 2722045047), ως προς τα Τεχνικά στοιχεία: Ανθσγος 
(ΤΗΓ) Χρυσούλα Σταματοπούλου (τηλ 2722045904-5902-5911). 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 

«Α» Υπόδειγμα οικονομικής προσφοράς 
«Β» Δικαιολογητικά Κατάθεσης Προσφορών 
«Γ» Διαδικασία Αξιολόγησης Προσφορών – Έγγραφα Πληρωμής 
 
 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
Αποδέκτες για Ενέργεια 
«ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ ΜΟΥΤΕΒΕΛΗΣ», email: kreopoleiomoutevelis@gmail.com 
Aποδέκτες για Πληροφορία 
120 ΠΕΑ/ Τμ. Οικονομικού / Γρ. Εκμ 
120 ΠΕΑ/ ΜΕΕΠ 

 
Ακριβές Αντίγραφο 

Υπσγος (Ο) Τσιλιμίγκρας Γεώργιος 
Β.ΕΟΥ 

Σμχος (Ι) Μιχαήλ Κουκουβάς 
Διοικητής 

 

mailto:georgios.tsilimigkras@haf.gr




 
 

        120 ΠΤΕΡΥΓΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΕΡΟΣ 
        ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
        ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» ΣΤΟ    Καλαμάτα, 30 Ιαν 26 
Φ.831/ΑΔ.946/Σ.468 
 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
Επωνυμία Οικονομικού Φορέα: 
ΑΦΜ: 
Στοιχεία Επικοινωνίας: 
 

Α/Α ΕΙΔΟΣ CPV ΜΜ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ (€) 

(χωρίς ΦΠΑ) 
ΣΥΝΟΛΟ (€) 
(χωρίς ΦΠΑ) 

       

       

 
 1. Στις παραπάνω τιμές περιλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις 
ποσοστού 0,1%. 

 
  2. Στις προσφερόμενες τιμές περιλαμβάνεται και κάθε άλλη επιβάρυνση, 

σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, για 
προμήθεια υλικών στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στην ΠΥΠ. 

 
  3. Η δαπάνη υπόκειται στην προείσπραξη Φόρου Εισοδήματος (Φ.Ε.) 

ποσοστού 4% για τη προμήθεια υλικών επί της καθαρής αξίας (αφαιρουμένων των 
κρατήσεων) σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του ν.4172/13. 

 
 4. Επισημαίνεται ότι είναι δυνατή η κατάθεση προσφοράς υπό έτερο 
έντυπο. 

 
  5. Ισχύς Προσφοράς:…………………… (……) …………………………… 
 
  6. Χρόνος Παράδοσης:………………………………… 

  
Ακριβές Αντίγραφο 

 

Υπσγος (Ο) Τσιλιμίγκρας Γεώργιος 
Β.ΕΟΥ 

Ασμχος (Ο) Χρήστος Πικιός 
ΕΟΥ 

 

 





 
 

        120 ΠΤΕΡΥΓΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΕΡΟΣ 
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ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 
 1. Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν.1599/86, όπως 
εκάστοτε ισχύει στην οποία: 

 
  α. Να αναγράφονται τα στοιχεία της παρούσας πρόσκλησης 
υποβολής προσφορών στην οποία συμμετέχει και να αποδέχεται ρητά όλους τους 
όρους της εν λόγω πρόσκλησης. 
 
  β. Να δηλώνεται ότι μέχρι και την ημερομηνία υποβολής της 
προσφοράς δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού της παρ. 1 και της παρ. 2 α) και 
β) του άρθρου 73 ν.4412/16. 
 
  γ. Να δηλώνεται ότι μέχρι και την ημερομηνία υποβολής της 
προσφοράς δεν έχουν επιβληθεί εις βάρος του κυρώσεις οριζόντιου αποκλεισμού, 
του άρθρου 74 του ν.4412/16/ 
 
 2. Τεχνική προσφορά από την οποία θα αποδεικνύεται η συμμόρφωση 
των προσφερόμενων υλικών με τις προδιαγραφές και τους όρους, καθώς και τα 
έγγραφα και τα δικαιολογητικά που τεκμηριώνουν την τεχνική επάρκεια εφόσον 
αυτά απαιτούνται. 

 
 3. Οικονομική προσφορά ως το υπόδειγμα του Παραρτήματος «Α» (όχι 
περιοριστικά). 
 
 4. Με βάση τα καθοριζόμενα σε ν.4601/2019 (ΦΕΚ Α’44), ν.4972/22 (ΦΕΚ 
Α’181) και στην υπ’ αριθμ. Α.Π. 5244/04 Απρ 23/ΓΓΔΓ/ΓΛΚ/ΓΔΘΒΔΚ (ΑΔΑ: 
97Κ8Η-ΖΗ5) Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ), μετά την 01-01-2024, ο ανάδοχος 
της σύμβασης, είναι υποχρεωμένος να υποβάλλει Ηλεκτρονικά Τιμολόγια (ΗΤ), 
ανεξαρτήτως του ποσού αυτών, μέσω της Εφαρμογής Διαχείρισης Ηλεκτρονικού 
Τιμολογίου (ΗΤ), με τη χρήση του μοναδικού κωδικού της Αναθέτουσα Αρχής (ήτοι 
1011.2040000000.0009). 
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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ-ΕΓΓΡΑΦΑ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
 

 1. Η αναθέτουσα αρχή κάνει αξιολόγηση των προσφορών, αποκλείοντας 
όσους οικονομικούς φορείς δεν κατέθεσαν προσφορές που να πληρούν τις 
απαιτήσεις της παρούσας ΠΥΠ. 
 
 2. Η αναθέτουσα αρχή, μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των 
προσφορών ή προσφοράς, αποστέλλει πρόσκληση στο μειοδότη με κάθε 
πρόσφορο μέσο και τον προσκαλεί εντός δέκα (10) ημερών, για την προσκόμιση: 
 
  α. Των δικαιολογητικών που αφορούν στην παρ. 1 του άρθρου 73 του 
Ν.4412/16, ήτοι υπεύθυνης δήλωσης της παρ. 4 του άρθρου 8 του Ν.1599/86 εκ 
μέρους του οικονομικού φορέα, σε περίπτωση φυσικού προσώπου, ή σε 
περίπτωση νομικού προσώπου την υποβολή αυτής εκ μέρους του νομίμου 
εκπροσώπου του, όπως αυτός ορίζεται στην παρ. 2 του άρθρου 79Aτου 
Ν.4412/16. Πρέπει να έχει συνταχθεί μετά την πρόσκληση για την υποβολή των 
δικαιολογητικών ανάθεσης. Εναλλακτικά, δίδεται η δυνατότητα προσκόμισης, 
αποσπάσματος του ποινικού μητρώου [έκδοσης έως τρεις (3) μήνες πριν από την 
ημερομηνία υποβολής του], με τις προϋποθέσεις της παρ. 1 του άρθρου 73.  
 
  β. Των δικαιολογητικών που αφορούν στην παρ. 2 του άρθρου 73 του 
Ν.4412/16, ήτοι πιστοποιητικά φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας, 
σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, τα οποία είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής 
τους. Αν ο οικονομικός φορέας είναι Έλληνας πολίτης ή έχει την εγκατάστασή του 
στην Ελλάδα, οι υποχρεώσεις του που αφορούν στις εισφορές κοινωνικής 
ασφάλισης καλύπτουν τόσο την κύρια όσο και την επικουρική ασφάλιση. Σε 
περίπτωση που δεν αναφέρεται χρόνος ισχύος, γίνονται δεκτά εφόσον έχουν 
εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή τους. 
 
  γ. Υπεύθυνη δήλωση, η οποία πρέπει να έχει συνταχθεί μετά την 
πρόσκληση για την υποβολή των δικαιολογητικών ανάθεσης, περί μη επιβολής σε 
βάρος του οικονομικού φορέα της κύρωσης του οριζόντιου αποκλεισμού, στο 
πλαίσιο του άρθρου 74 του Ν.4412/16. 
 
  δ. Τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης 
εκπροσώπησης του οικονομικού φορέα. Το συγκεκριμένο αποδεικτικό (νόμιμης 
εκπροσώπησης) πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν 
από την υποβολή του. 
 
  ε. Εφόσον τα δικαιολογητικά που υποβλήθηκαν είναι αποδεκτά, η 
αναθέτουσα αρχή εκδίδει απόφαση ανάθεσης, την οποία αναρτά στο ΚΗΜΔΗΣ και 
στο «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και την κοινοποιεί ειδικώς στον ανάδοχο και στους υπόλοιπους 
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οικονομικούς φορείς που κλήθηκαν να καταθέσουν προσφορά και κατέθεσαν. 
Επισημαίνεται ότι με την κοινοποίηση της απόφασης ανάθεσης η σύμβαση 
θεωρείται, ότι έχει συναφθεί και η υπογραφή του συμφωνητικού έχει αποδεικτικό 
χαρακτήρα. 
 
  στ. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να κατακυρώσει τη σύμβαση για 80% 
μέχρι και το 120% της ποσότητας των προς προμήθεια υλικών. 
 
  ζ. Προσκαλείται ο ανάδοχος για υπογραφή του συμφωνητικού. Ο 
ανάδοχος γνωστοποιεί τον τραπεζικό λογαριασμό του σε μορφή ΙΒΑΝ, που 
συνοδεύεται από αντίγραφο (απλή φωτοτυπία) της πρώτης σελίδας του βιβλιαρίου 
της τράπεζας, στην οποία τηρείται ο λογαριασμός ή από βεβαίωση της τράπεζας 
αυτής όταν δεν εκδίδεται βιβλιάριο. 
 
  η. Εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης: ΟΧΙ 
 
  θ. Δικαιολογητικά πληρωμής: Απαιτούνται τα εξής: 
 
   (1) Πρωτόκολλο ή βεβαίωση οριστικής παραλαβής του τμήματος 
που αφορά η πληρωμή ή του συνόλου του φυσικού αντικειμένου / παρεχόμενων 
υπηρεσιών. 
 
   (2) Γραμμάτια εισαγωγής του αγαθού στην αποθήκη του φορέα 
(όπου απαιτείται) ή αντίστοιχη βεβαίωση στην περίπτωση προμήθειας υλικών. 
 
   (3) Ηλεκτρονικό Τιμολόγιο του αναδόχου. Επισημαίνεται ότι όλοι οι 
οικονομικοί φορείς είναι υποχρεωμένοι να υποβάλλουν Ηλεκτρονικά Τιμολόγια 
(ΗΤ), με τη χρήση του μοναδικού κωδικού της Αναθέτουσας Αρχής (ήτοι 
1011.2040000000.0009),βάσει τον καθορισμένων σε ν.4601/2019 (ΦΕΚ Α’44), 
ν.4972/22 (ΦΕΚ Α’181) και στην Α.Π. 5244/04 Απρ 23/ΓΓΔΓ/ΓΛΚ/ΓΔΘΒΔΚ (ΑΔΑ: 
97Κ8Η-ΖΗ5) και Α.Π.78366/19 Μαι 23/ΥΟ/ΓΓΔΠ/ΓΛΚ (ΑΔΑ:6ΑΒΡΗ-Ι08) 
αποφάσεις. 
 
   (4) Πιστοποιητικά φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας, 
σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις (δηλαδή για είσπραξη χρημάτων από τους 
φορείς της Κεντρικής Διοίκησης). 

 
  ι. Διαδικασία - Χρόνος Εξόφλησης: Η πληρωμή του 
αντισυμβαλλόμενου θα πραγματοποιηθεί με την έκδοση Τακτικού Χρηματικού 
Εντάλματος (ΤΧΕ), μέσω του Δημόσιου Στρατιωτικού Ταμείου Αθηνών.  

 
   (1) Το αργότερο εντός εξήντα (60) ημερολογιακών ημερών από την 
ημερομηνία παραλαβής από την αναθέτουσα αρχή του τιμολογίου και των λοιπών 
δικαιολογητικών πληρωμής. 
 
   (2) Εφόσον προβλέπεται από το συμφωνητικό διαδικασία 
αποδοχής ή επαλήθευσης, με την οποία διαπιστώνεται η αντιστοιχία των 
παραλαμβανομένων υπηρεσιών με τα οριζόμενα στο συμφωνητικό, και εάν η





 

 

αναθέτουσα αρχή παραλάβει το τιμολόγιο νωρίτερα από την ημερομηνία ή την ίδια 
ημερομηνία κατά την οποία συντελείται η αποδοχή ή επαλήθευση, τριάντα (30) 
ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία αυτή (δηλ. την ημερομηνία 
ολοκλήρωσης της αποδοχής ή επαλήθευσης). 

 
  ια. Ποινικές ρήτρες - Κήρυξη του αναδόχου ως έκπτωτου - Κυρώσεις: 
Σε περίπτωση μη συμμορφώσεως του αναδόχου προς τις υποχρεώσεις του, 
εφαρμόζονται τα καθοριζόμενα στα άρθρα 203, 204, 206 και 207 του ν.4412/16. 
 
  ιβ. Έννομη προστασία: Όποιος έχει έννομο συμφέρον, μπορεί να 
ζητήσει την ακύρωση πράξης ή παράλειψης της αναθέτουσας αρχής, καθώς και 
την αναστολή εκτέλεσης, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου της έδρας της 
αναθέτουσας αρχής, σύμφωνα με όσα ορίζονται στα άρθρα 45 έως 56 του π.δ. 
18/1989 (Α΄ 8), το οποίο αποφαίνεται αμετακλήτως χωρίς να επιτρέπεται η 
προηγούμενη άσκηση άλλης ειδικής ή ενδικοφανούς διοικητικής προσφυγής. Το 
παράβολο για την άσκηση της αίτησης ακύρωσης και της αίτησης αναστολής 
ορίζεται ίσο με το πέντε τοις εκατό (5%) επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, 
χωρίς ΦΠΑ. 
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